

## **Современный лидер**

**Новый кандидат в «Герои нашего времени» молод, инициативен и идет в ногу со временем. Знакомьтесь: генеральный директор «Карельского окатыша» Максим Воробьев.**

**Рассказ о новом кандидате в проект «Герой нашего времени» нам в редакцию прислала женщина, которая знает Максима Воробьева с детства. Молодой директор «Карельского окатыша» продолжает дело своего отца, мотивирует людей и не боится инноваций. Об остальных его достоинствах читайте в письме почетного гражданина Костомукши Ирины Сергеевой.**

В Костомукше есть Лидер! Лидер с большой буквы!

Я знаю этого человека более 30 лет, с тех пор, когда он еще ходил в старшие классы школы. Мы жили в одном доме, и я знала его родителей. Худенький мальчишка с ясными умными глазами утром бежал на занятия, и я тогда, естественно, не думала, что он будет одним из самых уважаемых людей в нашем городе, можно сказать, героем нашего времени.

Это Максим Воробьев – нынешний генеральный директор АО «Карельский окатыш».

После окончания Московского института стали и сплавов он вернулся в родной город на предприятие, на котором работал его отец, чтобы принять от него профессиональную эстафету, продолжить его дело, внести личный вклад в становление комбината, внедрить новейшие инновации и международные стандарты в производственный цикл, вывести на новый уровень качество производимой продукции.

Династия Воробьевых... Можно смело сказать, что отец и сын полностью связали свою жизнь с нашим родным комбинатом и городом.

Отец Максима – Александр Воробьев – был начальником цеха производства окатышей. Очень грамотный специалист, которого уважали и любили работники комбината. Мне довелось общаться с Александром Николаевичем Воробьевым, когда я по своей инициативе начала заниматься детьми-инвалидами. Это были годы перестройки. Все ринулись зарабатывать деньги, строить свой бизнес. Комбинат тогда находился в тяжелом финансовом положении. Длительные невыплаты заработной платы. И в это нелегкое время Александр Николаевич поддержал нас, нашел возможность не только помочь нашему молодому центру реабилитации мебелью, но и побудил тогдашнего директора комбината выделить помещение бывшего детского сада комбината детям-инвалидам и частично взять на себя содержание этого помещения. Видимо, внимательность к людям, отзывчивость к их нуждам, быстрое решение их проблем, поддержка добрых начинаний передались Максиму от его отца.

Центр реабилитации до сих пор находится в этом помещении, и традицию, которую ввел Александр Воробьев, поддерживает его сын – директор АО «Карельский окатыш» Максим Воробьев.

Для того, чтобы руководить огромным современным предприятием, который платит большие налоги в разные уровни бюджетов и который

должен выдержать жесткую конкурентную борьбу на международном рынке, необходимо иметь сильные лидерские качества, постоянно повышать свой профессионализм, знать все современные тенденции в отрасли, быть коммуникабельным и в то же время требовательным, обладать масштабным мышлением, панорамным видением производственного цикла и развития предприятия. Всеми этими качествами обладает Максим Александрович Воробьев.

Молодой директор собрал вокруг себя сильных, грамотных специалистов, умеющих нестандартно мыслить, не боящихся высказывать свое мнение, умеющих брать на себя ответственность и которых он профессионально направляет на достижение долгосрочных целей успешного развития своего предприятия.

Особого внимания заслуживают его инновационные подходы и современные управленческие технологии в решении повседневных, весьма нелегких производственных задач предприятия и экономических вызовов.

Максим Александрович истинный патриот своего города и комбината, на котором он вырос как специалист, опираясь на сложившиеся на этом предприятии традиции.

Но не только производственные вопросы интересуют директора нашего горно-обогатительного комбината. Максим Александрович успевает следить за жизнью города и всегда принимает участие в различных городских мероприятиях. Общественная жизнь города не обходится без участия как самого директора, так и других специалистов градообразующего предприятия. Особенно он поддерживает различные общественные инициативы молодежи, давая им возможность реализовать свои идеи, разнообразить культурные, спортивные и познавательные стороны жизни молодых людей. При непосредственной поддержке Максима Александровича активно работает молодежная организация АО «Карельского окатыша». Именно здесь, в этой организации, ребята учатся быть социально активными, видеть проблемы и пути их решения, приобретают волонтерские навыки, становятся настоящими гражданами города и страны.

На «Карельском окатыше» ежегодно формируется и утверждается М.А. Воробьевым большая программа поддержки социальной жизни города. Огромную финансовую помощь получают от градообразующего предприятия образовательные, спортивные, социальные учреждения и общественные организации города. За каждым детским учреждением закреплен цех комбината, который, являясь шефом, вкладывает различные ресурсы в материальную базу этих учреждений. Такая социальная направленность работников градообразующего предприятия под непосредственным руководством М. Воробьева помогает совместно решать насущные вопросы воспитания подрастающего поколения, поддерживать общественные инициативы, осуществлять непрерывную взаимосвязь между работниками предприятия и работниками социальной сферы. Это позволяет не только объединять усилия специалистов разных отраслей, но и более

эффективно использовать имеющиеся ресурсы для решения многих социальных новаций города.

Недавно по инициативе Максима Воробьева состоялась большая встреча руководителей городских детских учреждений с руководителями шефских цехов. Подводились итоги шефских связей, строились перспективные планы их развития. На встрече царила открытая творческая обстановка, и тон всему задавал сам Максим Александрович. Простой и доступный в общении, своим энтузиазмом он побудил всех серьезно задуматься, как направить имеющиеся ресурсы, выделенные предприятием, на улучшение облика города, развитие культурных, образовательных и социальных программ, привлечение к выделенным средствам дополнительных источников финансирования, чтобы создавать и реализовывать в городе совместные более масштабные проекты. Видя его горящие глаза, его оптимизм, когда он предлагал сделать общий субботник по уборке города, «как в прежние времена», заражаешься его энергией и готов идти за ним на любое доброе дело.

Это особый дар – вести за собой людей, уметь их мотивировать на благие поступки, которые потом будут вознаграждаться не деньгами, а собственным удовлетворением и душевной радостью от сделанного доброго и нужного дела.

Именно этим даром обладает Максим Воробьев! В этом человеке есть огромный потенциал, который еще больше проявится в его будущей профессиональной и общественной жизни.

Максим Александрович очень скромный человек. Все, что он делает для города, он считает своим долгом перед жителями и перед городом, в котором он вырос, в котором прошло его становление как специалиста, руководителя и человека.

Я постоянно слежу за теми изменениями, которые происходят в АО «Карельский окатыш», ведь от этого зависит жизнь всего города, его процветание, его будущее.

Мне, как жителю города, в котором живу с 1979 года, очень нравится открытый стиль руководства и равнодушное отношение Максима Воробьева к проблемам городской жизни. У нас есть уверенность, что будущее нашего города и нашего родного горно-обогатительного комбината в надежных, крепких, профессиональных руках молодого современного и опытного руководителя, состоявшейся личности, доброго, отзывчивого человека – настоящего Лидера нашего города.

***Ирина Сергеева, почетный гражданин г. Костомукши,  
заслуженный работник социальной защиты населения Российской  
Федерации и Республики Карелия***